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[bookmark: h.96ie4hezctgn]Gemeente Schoten gaat voor 20% minder CO2.
[bookmark: h.wrc6vxkjwnp5]De gemeente Schoten engageert zich om de CO2-uitstoot tegen 2020 met 20 procent terug te dringen. Door het ondertekenen van de burgemeestersconvenant wil burgemeester Maarten De Veuster (N-VA) een sterk signaal geven: “We hebben in onze beleidsdoelstellingen ‘streven naar klimaatneutraliteit’ al opgenomen, maar willen ook effectief de uitstoot verminderen”.
Het burgemeestersconvenant is een initiatief van de Europese commissie dat zich richt naar lokale overheden. De campagne heeft een verlaging van de CO2-uitstoot op het hele grondgebied als streefdoel. Met het ondertekenen geeft de gemeente aan om een vermindering van minstens 20% CO2-uitstoot tegen 2020 te behalen.
“Als gemeente moeten we, in het belang van alle inwoners, onze verantwoordelijkheid opnemen.”, aldus burgemeester Maarten De Veuster (N-VA), “Deze convenant mag geen zinloos stuk papier worden. Geen woorden, maar daden. Daarom ben ik enorm tevreden dat de voltallige gemeenteraad me steunt en dit, samen met mij, heeft ondertekend. Dit is een goed overwogen en becijferde beslissing, we willen er echt voor gaan”.
De burgemeester wil in dit grote project verschillende doelgroepen als scholen en de lokale industrie betrekken. Daarom zal er voor de begeleiding ervan naar een externe deskundige partner gezocht worden. "Als we de uitstoot veranderen, gaan we er met al onze inwoners op vooruit!", zo besluit deze tevreden burgemeester.
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